
Řídící výbor MAP schválil investiční priority 

 

    Jak už jsme dříve informovali, Sdružení Ašsko je zpracovatelem projektu Místní akční plán rozvoje 

vzdělávání. Projekt je zaměřen prioritně na rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 

15-ti let, tak aby existovaly jak vhodné podmínky, které povedou k dosažení maximálního úspěchu 

každého žáka, tak podmínky pro sdílení a výměnu zkušeností mezi pedagogy. Jeho výstupem bude 

strategický dokument a akční plán, který určí další směr vzdělávání na Ašsku. Samotná tvorba 

dokumentu by měla probíhat na principu komunitního plánování – to znamená, že podněty by měly 

přicházet především od těch, kteří se vzděláváním zabývají a měla by být zastoupeno jejich co nejširší 

spektrum. Za tímto účelem byla vytvořena i pracovní skupina, která se v průběhu projektu bude 

zabývat jednotlivými tématy a jejichž členy jsou aktéři působící v oblasti vzdělání, ale i např. rodiče.  

    První fází projektu MAP je vytvoření tzv. Strategického rámce, který obsahuje investiční priority 

v území a který byl dne 27.9. schválen řídícím výborem. Tento dokument je důležitý z hlediska 

získávání evropských investic do oblastí předškolního a školního vzdělávání, zájmového a 

neformálního vzdělávání, společného vzdělávání a investic (vybavenost, modernizace a rekonstrukce 

škol), neboť v novém dotačním období budou podpořeny jen záměry prodiskutované v území a 

zaneseny v MAP a při podávání investičních záměrů do Integrovaného regionálního operačního 

programu je jedním z posuzovaných kritérií právě soulad s MAP. Mezi projektovými záměry najdeme 

např. bezbariérovost, celkovou rekonstrukci, vybudování učeben pro odborné (chemie, fyzika) nebo 

jazykové předměty, dílen pro rozvoj polytechnických dovedností dětí a žáků, ale i třeba úpravy 

venkovního okolí.   

    Projekt je realizován za podpory operačního programu Výzkum, vývoj, vzdělávání řídícího orgánu 

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Žádost byla podána v rámci Výzvy č.  02_15_005 Místní 

akční plány rozvoje vzdělávání. 


